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Ata da Primeira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de abril de 2019. Aos oito dias do mês abril de 2019, às 20h e 00 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram 

para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da 

Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da Silva, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o Salmo 23. O Vereador 

Presidente fez a oração do dia. Logo após, determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores presentes. 

Continuamente o Segundo Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De 

imediato fora submetidos em votação os seguintes Projetos de leis: Projeto de nº 

002/2019, que dispõe sobre contratação por tempo determinado e dá outras 

providências, Projeto de nº 004/2019, que dispõe sobre a instituição da nota fiscal e 

serviços eletrônicos e dá outras providências, foi também submetido em votação o 

Projeto de nº 005/2019, que dispõe sobre denominação de loteamento no Povoado 

Vinte Mil, todos de autoria do poder executivo municipal, estes sendo votados fora 

aprovados unanimamente. O Vereador Danillo abriu discussão sobre demais Projetos 

em análise, disse que foram descobertos vários erros com uma simples leitura, deste 

modo, requereu dos colegas maior tempo para maior análise dos mesmos e 

posteriormente submeter estes em votação no decorrer das próximas sessões. O 

Presidente esclareceu o entendimento do Vereador Danillo sobre um possível 

financiamento/empréstimo o qual o projeto autoriza. O Presidente abriu discussão 

sobre o balancete do Prefeito Carlos Alberto em análise nesta casa, indagou aos 
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colegas, quais que querem que botem em votação o balancete na data de hoje? 

manifestaram favorável a votação no dia de hoje, os seguintes Vereadores: Carlindo, 

Raimundo, José da Silva, Maria Raimunda. O Presidente sugeriu deixarmos para as 

próximas sessões. O Vereador Raimundo fez uso da palavra, falou que esse 

balancete em análise já tem mais de ano e nunca foi votado. Pediu ao Presidente que 

retorne a ordem nesta casa, que as sessões iniciem no horário, pois passam muito 

tempo aguardando os colegas que as vezes são faltosos. Pediu que tanto o balancete 

quanto o Projeto retificado seja submetido em votação urgentemente. O Vereador 

José da Silva, aparteou a palavra, cumprimentou os presentes. Disse que devemos 

botar em votação e quem quiser que vote contrário. O Vereador Raimundo, falou que 

não há motivos para tanta demora, então votemos em votação no dia de hoje. O 

Vereador Danillo falou pela ordem, disse que devemos cumprir o que determina a lei, 

disse que já se manifestou favorável em seu parecer a aprovação das contas, mas 

ressalta ao cumprimento da determinação legal e regimental. O Presidente disse que 

como não houve comum acordo ele não botará em votação. Logo após, discussões, 

houve consenso no voto e foi decidido votar em votação no dia de hoje. 

Sequencialmente, foram postos em apreciação os seguintes Projetos de leis: Projeto 

nº 006/2019, que dispõe sobre a criação do conselho municipal de assistência 

social/CMAS do município de Carrasco Bonito/TO e dá outras providências. Projeto 

de nº 006/2019, que Autoriza a implantação do Centro de referência de Assistência 

Social – CRAS no município de Carrasco de Carrasco Bonito – TO, cria cargos, fixa 

vencimentos, e dá outras providências. Projeto de lei de nº 008/2019, que dispõe 

sobre instituição do Conselho Tutelar do Município, Estado do Tocantins e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 009/2019, que dispõe sobre o Conselho Municipal dos 

Direitos da pessoas com Deficiência do Município de Carrasco Bonito – TO – CMDPD 

e dá outras providências e Projeto de lei de nº 010/2019, que dispõe sobre a 

denominação de loteamento no Povoado Centro do Firmino, Município de Carrasco 
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Bonito/TO e dá outras providências, todos de autoria do poder executivo municipal. 

Em continuidade, foi apresentado em posto em apreciação e votação em caráter de 

urgência o Projeto de Resolução de nº 001/2019 de 08 de abril de 2019, que dispõe 

sobre a modificação do Regimento interno da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO e dá outras providências. Este sendo votado, foi aprovado unanimamente. 

Logo após, o Presidente fez a leitura do ofício de nº 007/2019 que convoca o Gestor 

Carlos Alberto para a sessão de hoje, vez que suas contas referente ao exercício de 

2014, serão postas em votação. Foi franqueada a Palavra ao Gestor, todavia, o 

mesmo não compareceu, deste modo, o Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores para esclarecimentos e apontamentos prévios que julgarem necessários, 

não havendo qualquer manifestação, sequencialmente, submeteu em votação o 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 001/2019, que dispõe sobre as contas do 

Município de Carrasco Bonito/TO, referente ao exercício de 2014, de responsabilidade 

do Senhor Carlos Alberto Rodrigues da Silva, este sendo votado, foi aprovado 

unanimamente pelos Vereadores presentes. Logo após o Presidente, agradeceu a 

presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 08 dias do mês de abril de 2019. 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 
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Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 


